

MNOŠTVO ZANIMLJIVIH DOGAĐAJA

Dubrovnik i Cavtat u znaku **dana i noći muzeja!**



Dom Marina Držića tako je ponosno, samo za ovu prigodu, predstavio rezultate višemjesečnog kreativnog rada dubrovačkih mladih nada, te su se predstavili **izložbom, koncertom i dramskim nastupom** vrijednih i talentiranih učenika

Piše Mia Njavro
 Foto Zvonimir Pandža/Maris Stanović

OVAJ VIKEND KULTURNE INSTITUCIJE grada i okolice obilježile su na mnoge načine dvije važne manifestacije – Europsku noć muzeja 16. svibnja i Međunarodni dan muzeja 18. svibnja.

Dom Marina Držića tako je ponosno, samo za ovu prigodu, predstavio rezultate višemjesečnog kreativnog rada dubrovačkih mladih nada, te su se predstavili izložbom, koncertom i dramskim nastupom vrijednih

i talentiranih učenika dubrovačkih osnovnih i srednjih škola, koji su protekla tri mjeseca pod budnim okom i uhom svojih mentora Rajne Inić, Sanje Dražić, Paule Dražić Zekić i Hrvoja Sebastijana, slikali, pjevali i glumili upoznavajući život renesansnog Dubrovnik te lik i djelo Marina Držića.

I Umjetnička galerija Dubrovnik priključila se prigodnim programom, koji ove godine nije trajao samo dva dana. Obilježavanje ova dva značajna datuma započelo je u utorak, 12. svibnja, a trajalo do nedjelje, 17. svibnja.



Umjetnička galerija Dubrovnik priključila se prigodnim programom, koji ove godine nije trajao samo dva dana





Ovogodišnja tema međunarodne manifestacije je Muzeji za održivo društvo, u sklopu programa Muzej za sve i to u prizemnom dijelu UGD ovom je prilikom postavljena izložba eksponata iz bogate muzejske zbirke Umjetničke galerije Dubrovnik. Zgrada Umjetničke galerije Dubrovnik prostire se na tri kata i pristup izložbenim prostorijama onemogućen je posjetiteljima s poteškoćama u kretanju pa na ovaj način privremeno su omogućili posjet muzeju i izravno upoznavanje s likovnim stvaralaštvom hrvatske moderne onima kojima je on bezrazložno uskraćen, a održana je i likovno – edukativna radionica koja tematski prati prigodnu izložbu.

Naravno, dva važna datuma obilježena su i izvan granica Dubrovnika. Kuća Bukovac u Cavtatu, kako bi pridonijela jačanju svijesti o važnosti života i djela Vlaha Bukovca za Cavtat, edukativnom akcijom je muzejske predmete u formi plakata iznijela na cavtatske



U Kući Bukovac održana su i besplatna stručna vodstva za građane, gdje se, kroz šetnju Kućom Bukovac, moglo čuti sve o slikarevom životu i djelu



ulice, te su se njima prezentirali manje poznati dijelovi muzejskih zbirki Kuće Bukovac.

Jednako tako održana je i tematska edukativno-likovna radionica za djecu koja je polaznike izvela u potragu za Bukovčevim djelima po drugim institucijama u Cavtatu. Radionica je završena na rivi gdje su polaznici kredama bilježili svoje dojmove i pokušali ponoviti neke od Vlahovih slika.

Isti dan, u Kući Bukovac održana su i besplatna stručna vodstva za građane, gdje se, kroz šetnju Kućom Bukovac, moglo čuti sve o slikarevom životu i djelu, s naglaskom na njegovom odnosu prema rodnom mjestu, Bukovčevom 'milom gnjezdu', Cavtatu.

